

刷卡乘坐空调车 3月1日起打五折

空调车季节票价即将实施,投币仍是两元

记者昨天了解到,南京市市政公用局今年的工作目标已经确定,将推出有力举措,解决老百姓关注的热点、难点问题。整治城市水环境,出新200条背街小巷,实施空调车季节票价、70岁以上老人免费乘车等政策,将让市民得到更多的实惠。

好地铁二号线,据介绍,地铁二号线主城内共配建7个换乘枢纽站,分别是汪家村公交枢纽、中和村公交枢纽、莫愁新寓公交枢纽、集庆门大街站、钟灵街公交枢纽和马群站公交枢纽等。

污水处理系统的建设,完成城南和仙林污水处理厂一期、城东污水处理厂二期土建主体工程,力争开工建设城北污水处理厂,开展城北污水处理厂前期工作。进一步完善主城污水收集系统,实施锁金村地区雨污分流的试点工程。

一批城市内河要整治

经过三年努力,总投资31.66亿元的水环境治理工程已经基本完成,市政部门又开展了新三年治水工程,今后3年要关停污染企业200家以上,新建各类集中式污水处理厂20座以上,重点保护30个集中式饮用水源地,全市城乡主要河湖水质达到四类标准以上。

据介绍,今年市政部门将重点整治南河、金川河(东支、中支和老主流)、明御河、玉带河、幸福河南段等城市内河,开展南、北十里长沟整治及响水河综合整治工程的前期研究,实施生态引水补水常态化工程,基本消除城市内河劣V类水体。

市政公用局局长陈雷表示,今年还要大力推进城市

再增7万民用天然气用户

陈雷说,今年要做好川气东送天然气项目的方案和工程建设,迎接2009年川气来宁,引导企业争取更多的气源。同时加快液化天然气储配站、高中压调压站等燃气配套设施建设。继续实施无管道老旧小区安装天然气的工程,新发展天然气居民用户7万户。车用天然气也是一个重点,今年将建成共青团路、迈皋桥、杨庄3个加气站,新发展的公交车全部是天然气双燃料车。

今年还将出新200条背街小巷,目前通过多方征集,名单已经初步确定。在改造出新的同时完善排水管网、照明设施,消除积淹水片区、照明不达标等问题。

快报记者 鲍铭东

3月1日起空调车降价

据了解,今年的工作在公交优先上动作最大,亮点也最多。首先是3月1日起将实施空调车季节票价,一年在3、4、5、10、11这5个月刷卡乘坐空调车,可以享受与普通车一样的优惠,但投币仍然是两元。据市政部门初步估算,要补偿公交部门因此产生的亏损约1亿元。第二大亮点是7月1日起实施70岁以上老人免费乘公交车。第三大亮点是公交车继续升级更型,今年要购置1200辆公交车,其中200辆属于新增。第四是再建5条公交专用道,3年内形成快速公交体系,组织实施好第二个无车日,继续新辟和优化一批公交线路,延长一批线路的服务时间。还要配建

“江苏首善” 捐出1620万元

快报讯(通讯员沈统战 记者孙洁)昨天下午,由江苏省委统战部组织的“迎新春、送温暖”捐赠仪式在国防园举行,具有“江苏首善”之称的江苏十届政协委员、南京市十四届人大代表陈光标再次捐赠钱物共计1620万元,其中200万春节慰问金将面向南京1000户困难家庭发放。

记者了解到,本次捐赠中有3000台全新电脑,将通过江苏省光彩事业促进会捐赠给省内欠发达地区教育以及农民上网工程;此外,200万元节日慰问金将在春节前陆续发放至由南京市总工会、南京团市委等单位筛选的困难劳模、特困职工、贫困家庭人员、特困青少年,共计1000户家庭,每户最低不少于500元。

今年改造 71个“城中村”

快报讯(通讯员杨诚刚 记者孙洁)近日,全国爱国卫生运动委员会发出通报,南京顺利通过本次国家卫生城市的复审,保持了“国家卫生城市”荣誉称号。

据了解,南京市于2003年12月就荣获了“国家卫生城市”称号,但这个荣誉并不是“终身”的。根据规定,2007年,全国爱卫会决定对南京市巩固国家卫生城市工作进行首轮复查。去年3月,市政府就成立了市创卫复查领导小组及其办公室,按照新“标准”,成立了十一个专业组分头开展工作,最终通过了国家检查组的复查。

市容局表示,今年南京将重点实施“三大工程”:全面完成绕城公路以内71个“城中村”的改造,建立健全“城中村”环卫保洁收运体系;实施对中心城区和城中村现有100多座旱厕的升级改造,力争主城区消灭旱厕;继续提高南京城市面貌的整洁度。

高科技让警察如虎添翼 去年104起命案全部告破

为保护市民隐私,监控探头旁可能要竖立醒目标志

五年来,南京市民对社会治安和公安工作的满意度始终保持在96%以上。去年9月初,中国城市竞争力研究会调查显示,南京在“全国最安全城市”排名中位居第三。昨天上午,南京市政府召开公安专题新闻发布会,就2007年南京公安工作做了总结,其中,去年104起命案100%全破的成绩,引起大家的关注。

104起命案全部侦破

2007年9月12日,随着主要犯罪嫌疑人曹某等4人被南京警方押解回宁,发生在白下区“键键”烟酒店的“8·24”恶性抢劫杀人案顺利告破。

去年8月24日晚上11点左右,南京白下区张府园“键键”烟酒店店主王某突遭两名持刀歹徒抢劫,在反抗过程中被连捅数刀,后经抢救无效死亡。9月5日,借助高科技手段,专案组发现河北人曹某等3人有重大作案嫌疑,随即派员分赴全国各地开展追踪抓捕。9月8日晚,在福建三明警方的配合下,办案民警将嫌疑人曹某等3人抓获。经审讯,3人交代了犯罪事实,同时还交代了负责现场望风的另一名同伙张某。9月9日,南京警方奔赴河北将王某抓获。

“与全国同等城市相比,南京八类主要刑事案件破案率始终保持在86%以上,破案攻坚水平全国领先!”据南京市公安局新闻发言人余子和介绍,在八类案件中,市民最为关心的杀人案破案率不断提升,2002年,命案破案率为90.1%,2006年达到了95%,2007年更是达到了100%,取得了历史最好水平,“104起命案,南京全部侦破!”

高科技让警察如虎添翼

“南京警察为啥这么厉害?除了日常的基础工作比较扎实外,高科技装备的应用更是让南京警察如虎添翼!”南京市公安局刑警支队支队长荣爱民表示。

据介绍,五年来,公安机关始终高度重视科技强警工作,坚持信息化建设与警务机制创新相结合,形成了具有南京特色的信息化实战应用格局。2007年,公安机关数字警务运行模式进一步完善。破获的刑事案件中,45%是利用警务平台协助破获的;抓获的逃犯中,80%是通过警务平台抓获的。DNA库、指纹库和枪弹痕迹检验等实验室建设取得新成效,去年南京通过指纹和DNA破案数比上一年度上升了10%。

监控探头增多侵犯隐私?

据余子和介绍,目前南京已经初步建成了以指挥中心为龙头,以社区、街面、卡口、单位、阵地五大防控网络为基础,以高科技手段为支撑的动态治安防控体系。全年通过巡防现行抓获违法嫌疑人2.3万余人,占抓获总数的58.2%。在此基础上,利用监控系统预防、制止、破获各类案件2284起,抓获犯罪嫌疑人1856人,同比分别上升63.4%和24.7%。

在监控装置逐步增多的同时,市民的隐私权如何保护?对此,警方表示,从目前已经安装到位的监控装置来看,不会对市民的隐私造成侵害。但接下来继续安装监控装置时,除将严格依照原有的规范安装外,针对市民的反映,警方已经将相关情况上报,提请政府法制办将其列入立法调研计划。警方表示,诸如北京警方所做的在监控装置旁边竖立醒目标志的方法,也不排除借鉴的可能。快报记者 田雪亭

“姜太公” 秦淮河钓鱼

昨天,在外秦淮河石头城段的岸边,工人正在安装“姜太公”彩灯。据了解,整个秦淮河沿岸都将安装彩灯,迎接春节。

快报记者 洪波 唐伟超 摄



华润民用气并给百江几成定局

部分华润换气点可能要关掉,百江称不影响用户

快报讯(记者 鲍铭东)记者昨天从有关方面获悉,南京华润退出民用气市场一事近日取得新进展,华润与百江已经达成初步口头协议,由南京百江接手南京华润民用气市场,为确保用户不受影响,市场购并计划到春节后开始实施。

南京百江是南京民用液化气市场的老大,拥有40万用户,而南京华润一直稳居液化气市场的老二,也拥有10多万用户,这场合并无疑在业界扔下了一枚重磅炸

弹。因为这样一来,南京民用液化气市场一家独大的现象将更加凸现,价格涨易跌难的现象也将进一步加剧。据了解,在与百江谈判的同时,华润也曾与新奥燃气和舜天的联合体进行过谈判,但最终却因价格存在分歧,没能谈拢。不过,城建集团相关负责人表示,三方的谈判还在继续,估计春节后才会有最终的定论。如果华润的市场交给百江,现有的换气点会不会保留?对此,百江有关负责人表示,那要看距离百江站点的远

近,届时肯定会对所有站点进行整合,关掉一些不需要的站点,不过对用户基本没有影响。

业内众多小气商认为,就主城而言,液化气站点已经成了稀缺资源,一旦百江关掉部分站点,势必会造成主城站点总数减少。因此,如果双方合并后,百江需要关闭的站点不如交城建集团公开拍卖,一方面有利于市场竞争,保证主城站点总数,另一方面也可以保护国有资产不流失。

第七届迎春食品商品交易会
时间:1月19-24日 地点:南京文化艺术展览中心(长江路101号)

春节食品商品采购盛会 每年一届机会不容错过
各地特产 年货齐全 厂商直销 团购最方便 价格最实惠

展览范围:各种创新的各类食品,土特产品,各色酒水,饮料,茶叶,粮油制品,农产品,干果炒货,海产品,腌腊制品,婚庆喜糖,休闲食品等,其中,还有一些特色食品亮相,如日本进口的稻鸭大米,新疆的昆仑冬枣,广西的沙田柚、甜橙,山西的山楂果,厦门古龙的腊味,杭州的煎饼,六合的牛腩,牛肉,延边大米,云南的普洱茶,普洱茶,吉林的玉米蛋糕,玉米冰激凌,石家庄的牛蒡茶,南京溧水的香椿,香椿茶,还有一些可作礼品之用的深露蜜派、核桃油、山茶油、橄榄油、食用醋等。

乘公交车:1、2、3、5、9、16、26、27、28、29、30、33、35、38、46、51、60、68、100、地铁一号线新街口站

垂询热线:025-85291898 凭此广告可参加抽奖,奖品丰富!

零距离新春答谢—孟非现场签售

零距离白酒上市一年以来以其特色的包装和优秀的品质深受广大消费者的喜爱,《零距离》白酒品牌深受消费者喜爱的白酒品牌。零距离贴近百姓生活,符合南京消费文化,绝非倾情推荐,是咱南京人自己的白酒品牌。“零距离—南京的味道”被广为流传,全国白酒专家组组长、酒界泰斗沈怡方老先生品鉴零距离酒后,对酒质给予高度评价:“零距离酒质好,有多少卖多少”。春节即将来临,为了答谢广大消费者对零距离品牌的支持与厚爱,著名主持人孟非将亲临现场与消费者进行零距离接触并开展签名售酒活动,现场还有更多优惠,更多惊喜等着您:

一、活动内容 一重惊喜:凡现场购买零距离“幸福人家”酒和“和谐生活”酒均可享受买一赠一的特大优惠。
二重惊喜:凡现场购买零距离产品的消费者都可以参加游戏并可获得精美礼品。

二、活动时间及地点:2008年1月27日周日上午9:30—12:30 大厂苏果钻石星城购物广场店;
2008年2月2日周六上午9:30—12:30 下关苏果润江广场平价店。
2008年2月3日周日上午9:30—12:30 汉中门大街欧尚超市。

三、凭本报广告到现场可获得精美的小礼品,数量有限,送完即止。

咨询电话:83468072 销售热线:58791006 本活动最终解释权归南京零距离酒业有限公司所有

酒好 才推荐